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 輝かしい未来へ向けたスタートです 

 令和４年度がスタートしました。生徒の皆さん、保護者の皆様、ご入学・ご進級、誠におめ

でとうございます。また、地域の皆様におかれましては、日頃より陰日向となり子どもたちを

見守り、支えていただいておりますこと、改めて感謝申し上げます。今年度校長として２年目

を迎え、創立から４０年の歴史を刻んできたこの下瀬谷中学校がさらに発展できるよう努力し

てまいりますので、今後とも本校の教育活動に対するご理解とご協力をよろしくお願いいたし

ます。世の中では未だに予断を許さぬ社会情勢が続いておりますが、これからも生徒の笑顔と

活気が溢れる学校づくりを行ってまいります。 

 今年度４０周年という節目の年を迎える下瀬谷中学校では、学校教育目標を新たにし、持続

可能な社会を創造し次代を担う生徒の育成を目指した教育に舵を切ってまいります。新しい学

校教育目標は次の通りです。 

横浜市立下瀬谷中学校 学校教育目標 

「未来を創造する人を育てます」 

・自ら考え、未来を切り拓く力（知識・経験）を育みます。【知】 

・互いに高め合う態度を育みます。【徳】 

・未来を生き抜くたくましい心身を育みます。【体】 

・協働を通して地域や社会に貢献しようとする態度を育みます。【公】 

・グローバルな視野を持った未来社会の担い手を育みます。【開】 

 感染症のパンデミックや世界平和を脅かす事態が勃発するなど、不安に包まれ、先行きが不

透明な時代にあっても、人とつながり、社会とつながることによって課題に立ち向かい、仲間

と協力して解決していく力を身に付けたグローバル人材の育成を目指します。また、生徒を支

え導く教職員集団が常に前を向き、笑顔でいられることが、必ず子どもの笑顔と安心感につな

がると信じます。 

 今年度もまた、新１年生 145 名と 7 名の教職員があらたに本校の仲間入りをしました。生徒

と教職員が一体となって、保護者・地域の皆様のお力をお借りしながら、令和４年度の新たな

下瀬谷中学校の輝かしい未来に向けたスタートです。 



ご入学、進級おめでとうございます 

 ４月７日、春うららかな日差しのもと、令和４年度 第４０回入学式が

執り行われました。コロナ禍３年目。本年度も入学式は新入生と職員のみ

で行いました。新入生代表の生徒が堂々と誓いの言葉を述べ、１４５名の

新入生は中学生としての清々しいスタートを切りました。また、同じ日の

午前中には始業式が行われました。「先輩」という立場になった２年生、

「最高学年」となった３年生。新しい年度を迎え、ここからもう一度新しい道を切り拓いていきましょう。 

 保護者の皆様や地域の皆様には、たくさんのご協力を賜ることと思います。どうか温かく生徒を見守っ

ていただき、地域と学校とが一体となって生徒を育てていけたらと思います。よろしくお願い致します。 

 

学校生活の中での感染症対策 

コロナウィルス感染症等を防止するため、今後も引き続き対策を行っていきます。 

まずは下記の事を徹底するよう学校では指導しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校も全職員で感染症対策に全力で努めて参ります。 

 

 

ご家庭でも折に触れて声掛けをしていただけると幸いです。 

 【セクシャルハラスメント相談窓口】 

副校長：         専 任 教 諭： 

養 護 教 諭：      ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ： 

    教育総合相談センター 一般教育相談 ＴＥＬ 671-3726  月～金 9:00～17:00 

【特別支援相談窓口】特別支援コーディネーター： 

 

 

○必ず検温をしてから登校 

〇発熱の有無に関わらず、体調が万全でない場合は無理せず休む 

※風邪症状等、感染症の疑いがある症状による休みは欠席とせず、出席停止扱いとなります。 

○原則常時マスク着用 

※学校内では、飛沫拡散・防止の効果を高めることができるとの研究結果がある不織布マスクを使用する

ことを推奨します。      

○石鹸による手洗いとうがいの励行 

○大声を出したり、むやみに他人の物に触ったりしない     

○教室に入室前等、こまめな手の消毒 

〇喫食時は前向きで黙食 

○ゴミは自分用のゴミ袋に捨てる     など 

 

○毎日の校内消毒  ○常時換気  

○教室内の加湿機能付空気清浄機の設置 ○三密の回避      など 


